



Накануне Дня защитника Отечества сотрудники следственного управления поздравили учащихся профильного детского объединения «Юный следователь»



Накануне Дня защитника Отечества сотрудники следственного отдела по городу Кандалакша следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области поздравили учащихся профильного детского объединения «Юный следователь» Кандалакшского детско-юношеского центра «Ровесник» и провели для ребят «Урок мужества».

Юным «следователям» рассказали об истории возникновения праздника и его особенностях. Сегодня это праздник всех тех, кто защищал, защищает и готов защищать наше Отечество. Следует отметить, что главная цель такого мероприятия - патриотическое воспитание подрастающего поколения, формирование правильных ориентиров и цели в жизни, повышения интереса к истории своей Родины.



Изображения



22 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1103717>